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 ATA DA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, SÉTIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 22/04/2019. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas e 

quine minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário que realizasse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Daltro Utteich, Elizângela 

Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da 

Silva e Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 016/19: Altera Carga Horária Do Cargo De Coordenador De Serviços De 

Arquitetura E Urbanismo. Em discussão houve manifestação por parte dos senhores vereadores Fernando Diniz 

Pompermaier, Elizângela Gromann e Evandro Baratto. Em votação o projeto foi reprovado pela unanimidade 

dos senhores vereadores.  PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 017/19: Altera A Redação Do Parágrafo 

Único Do Artigo 1º Da Lei Municipal Nº 1.684/2017. Em discussão houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores Fernando Diniz Pompermaier que se posicionou como favorável ao projeto, Elizângela Gormann e 

Evandro Baratto que se posicionaram contra o projeto. Em votação o projeto foi reprovado, tendo 3 votos 

favoráveis dos Vereadores Fernando Diniz Pompermaier, Carlos Alberto Dall Agnol e Selvino Giareton, e 5 

votos contrários sendo dos Vereadores Evandro Baratto, Elizângela Gromann, Marcia Camillo Moschem, Pedro 

da Silva e Daltro Moacir Utteich. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 019/19: Autoriza A Contratação 

Temporária De Excepcional Interesse Público De Um Cargo De Operador De Máquinas. Em discussão houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores Carlos Alberto Dall Agnol e Evandro Baratto. Em votação o 

projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

020/19: Dispõe sobre a Ouvidoria Municipal. Em discussão houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores Fernando Diniz Pompermaier, Márcia Camillo Moschem, Carlos Alberto Dall Agnol, Evandro 

Baratto, Giovani Fiorentin e Fernando Diniz Pompermaier novamente onde solicitou vistas do projeto para um 

melhor estudo. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 021/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um 

Crédito Especial No Valor De R$ 3.500,00 (Três Mil E Quinhentos Reais) Destinado A Gravação Do Hino Do 

Município De Paulo Bento. Em discussão houve manifestação por parte da senhora vereadora Elizângela 

Gromann, onde ela solicitou vistas do projeto para um melhor estudo. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 022/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 41.000,00 

(Quarenta E Dois Mil Reais) Destinado A Manutenção Da Academia De Saúde Com Recursos Federais. Em 

discussão houve manifestação por parte dos senhores vereadores Carlos Alberto Dall Agnol e Fernando Diniz 

Pompermaier. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

senhor presidente solicitou a leitura das seguintes proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

012/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATO:  Solicitando Ao Setor Competente Que 

Seja Feito O Conserto Do Telhado Do Ginásio Municipal Multifinalitário Professor Arnaldo Piovesan. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 008/2019 DE AUTORIA 

DAS VEREADORAS ELIZANGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: Solicitando 

Informação Em Relação Aos Valores Destinados A Secretaria De Saúde, Que Seja Feito Um Levantamento Em 

Valores Investidos Com Convênios, Consultas, Exames E Os Demais Gastos, Bem Como Relação De 

Consultas, Exames E Cirurgias Que São Encaminhadas Pelo SUS, No Período De 01/01/2019 Até O Dia De 

Hoje. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 009/2019 DE 

AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZANGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: 

Solicitando Informações De Quais São As Campanhas De Vacinação E Prevenção Que Estão No Calendário 

Do Nosso Município. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o 



 

pedido foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 

010/2019 DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZANGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILLO 

MOSCHEM: Solicitando Que Sejam Apresentados Os Laudos De Vistoria Técnica Que Foram Realizadas No 

Transporte Escolar, Atestando Boas Condições Para O Uso. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos senhores vereadores. Em votação o pedido foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. A 

seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador Fernando Diniz 

Pompermaier, onde comentou sobre o mapeamento rural do município, que neste mês foram concluídos os 

trabalhos e que faltam somente a colocação das placas nas respectivas propriedades rurais. Após se manifestou 

o Vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde comentou sobre uma emenda parlamentar oriunda do Deputado 

Federal Marcom, para aquisição de um trator de pneus, no valor de R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais) 

com contrapartida do Município de Aproximadamente R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais). Ele comentou 

também sobre a importância do projeto número 019/2019, que é de grande importância, aproveitou também 

para parabenizar o nosso País, pelos seus 500 anos de descobrimento. Após o Senhor Presidente deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária 

ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane 

Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos 

foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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